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Ο Δεκαπενταύγουστος, η εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου που λέγεται και "Πάσχα του καλοκαιριού",
είναι  Μεγάλη Γιορτή της Ορθοδοξίας . Θα αποφύγουμε τα κλασσικά άρθρα και ειδήσεις και θα αφήσουμε
τις αναφορές στα φεστιβάλ του καλοκαιριού που είναι και μπόλικα.

Μία χαριτωμένη ιστορία που δημοσιεύτηκε αυτές τις ημέρες για τον Franz Kafka ίσως αποτελέσει
αντικείμενο κουβέντας μιας και ο μεγάλος Τσέχος γερμανόφωνος λογοτέχνης έχει το προνόμιο να δίνει κάθε
τόσο την δυαντότητα σε μελετητές να ανακαλύπτουν άλλο ένα νέο πρόσωπό του.

Ακόμη μία συνέντεξη του Κωνσταντίνου Αραβώση στην τηλεόραση της Ναυτεμπορικής και η
υποψηφιότητα της Ειρήνης Φρεζάδου.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο   14.08  9ο Φεστιβάλ Μολύβου 
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Τρι / Di   15.08 Κοίμηση της Θεοτόκου
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Τετ / Mi   16.08 9ο Φεστιβάλ Μολύβου
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Πεμ / Do   17.08  9ο Φεστιβάλ Μολύβου
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------

Παρ / Fr   18.08 9o Φεστιβάλ Μολύβου
Locomondo - Evian-les-bains, Γαλλια

------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Σαβ / Sa   19.08 9ο Φεστιβάλ Μολύβου
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Κυρ / So   20.08  

και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις αγγελίες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς.

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

 

Δεκαπενταύγουστος - Η Κοίμηση της Θεοτόκου

Με αφορμή την μεγάλη γιορτή της Ορθοδοξίας
παραθέτουμε ένα κείμενο που δημοσιεύτηκε στο
dogma.gr:

Είθισται να αποκαλούμε τη μεγάλη θεομητορική εορτή της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου και τη μετάστασή Της στους
ουρανούς και «Πάσχα του καλοκαιριού». Γιατί, όμως,
συμβαίνει αυτό; Πότε εορτάστηκε για πρώτη φορά ο
«Δεκαπενταύγουστος»;

Ο Δεκαπενταύγουστος ή καλύτερα εορτή της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου έχει ιδιαίτερη θέση στο εορτολόγιο της Εκκλησίας
και συνδέεται άμεσα με τη μοναδικότητα του προσώπου της
Παναγίας , αποτελώντας τη μεγαλύτερη από τις γιορτές που
καθιερώθηκαν προς τιμή της Παναγίας.

Οι πρώτες μαρτυρίες για τον εορτασμό της Κοίμησης της
Θεοτόκου εμφανίζονται τον πέμπτο αιώνα μΧ, γύρω στην
εποχή που συγκλήθηκε η Γ’ Οικουμενική Σύνοδος της
Εφέσου (451), η οποία καθόρισε και το θεομητορικό δόγμα,
ενώ επιπλέον έγινε και η αιτία να αναπτυχθεί η τιμή στο

πρόσωπο της Θεοτόκου.

Για πρώτη φορά η Κοίμηση της Θεοτόκου πρέπει να εορτάστηκε στα Ιεροσόλυμα στις 13 Αυγούστου, ενώ από
το 460 και μετά αποφασίστηκε η μετάθεση της εορτής για τις 15 Αυγούστου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εορτή εκείνη είγε γενικότερο θεομητορικό χαρακτήρα, χωρίς ειδική αναφορά στο
γεγονός της Κοιμήσεως της Παναγίας και ονομάζονταν «ημέρα της Θεοτόκου Μαρίας».

Ως κέντρο του πανηγυρισμού αναφέρεται στην αρχή ένα «Κάθισμα» (ναός), που βρίσκονταν έξω από τα
Ιεροσόλυμα στον δρόμο προς την Βηθλεέμ. Η σύνδεση αυτής της γιορτής με την Κοίμηση της Θεοτόκου, έγινε
στον ναό της Παναγίας, που βρισκόταν στη Γεσθημανή, το «ευκτήριο του Μαυρικίου», όπου υπήρχε και ο
τάφος της.

Franz Kafka - Paul Auster - «The Brooklyn Follies»

Πριν λίγες μέρες εντοπίσαμε μία ανάρτηση που έγινε με
αφορμή ένα απόσπασμα από το μυθιστόρημα του Paul
Auster με τίτλο «The Brooklyn Follies», όπου ο Tom
Wood, ένας σημαντικός χαρακτήρας του βιβλίου και
φοιτητής λογοτεχνίας διηγείται μία ιστορία του Φραντς
Κάφκα και μίας κούκλας:

Σε ηλικία 40 ετών, ο Φραντς Κάφκα (1883-1924) που δεν
παντρεύτηκε ποτέ και δεν είχε παιδιά, περπατούσε σε
πάρκο στο Βερολίνο, όταν συνάντησε ένα κορίτσι που
έκλαιγε επειδή είχε χάσει την αγαπημένη του κούκλα. Μαζί
έψαξαν για την κούκλα χωρίς αποτέλεσμα. Ο Κάφκα του
πρότεινε να συναντηθούν εκεί την επόμενη μέρα και να
ξαναψάξουν. Την επόμενη μέρα, όταν ακόμα δεν βρήκαν
την κούκλα, ο Κάφκα του έδωσε ένα γράμμα γραμμένο από
την κούκλα που έλεγε: «Παρακαλώ μην κλαις. Έφυγα για
ένα ταξίδι, ώστε να γνωρίσω τον κόσμο. Θα σου γράψω
για τις περιπέτειες μου.» Μετά απ´ αυτό ξεκίνησε μια
φιλία, που συνεχίστηκε μέχρι το τέλος της ζωής του Κάφκα.
Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων τους, ο Kάφκα
διάβαζε τα γραμμένα γράμματα με περιπέτειες και
αφηγήσεις, που το κορίτσι θεωρούσε αξιολάτρευτες.
Τελικά, ο Κάφκα «παρουσίασε» την κούκλα, που είχε
επιστρέψει πίσω στο Βερολίνο. «Δεν μοιάζει με την κούκλα
μου», του είπε το κορίτσι. Ο Κάφκα της έδωσε άλλο ένα

γράμμα, που είχε γράψει η κούκλα: «Τα ταξίδια μου, με άλλαξαν.» Το κορίτσι αγκάλιασε τη νέα κούκλα και την
πήρε μαζί του ευτυχισμένο στο σπίτι του. Ένα χρόνο αργότερα, ο Κάφκα πέθανε σε ηλικία μόλις 41 χρονών.
Πολλά χρόνια αργότερα, η ενήλικη πλέον κοπέλα βρήκε ένα μικρό γράμμα μέσα στην κούκλα. Στο μικρό
γράμμα, που υπέγραφε ο Κάφκα έγραφε:

«Ό,τι αγαπάς μάλλον θα χαθεί, αλλά στο τέλος η αγάπη θα επιστρέψει με άλλο τρόπο».

Περισσότερα...

Ο Κωνσταντίνος Αραβώσης στην naftemporiki.tv

Στην εκπομπή 12-2 της τηλεόρασης της Ναυτεμπορικής με τους
δημοσιογράφους Ανέστη Ντόκα και Παύλο Πανταζόπουλο
εμφανίστηκε ο καθηγητής του ΕΜΠ και πρώην Γενικός
Γραμματέας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας,
Κωνσταντίνος Αραβώσης.

«Η κλιματική κρίση δεν είναι κάτι που αναμένουμε να γίνει. Τα
φαινόμενα της κλιματικής κρίσης είναι ήδη εδώ. Πρόκειται για

ραγδαία φυσικά φαινόμενα που είναι οι επιπτώσεις της αύξησης της μέσης θερμοκρασίας της γης και της
αύξησης των ρύπων. Αυτό που βλέπουμε τώρα στη χώρα μας με τις πυρκαγιές είναι ένα παγκόσμιο φαινόμενο
που διαρκώς επιτείνεται. Ενώ γίνεται μια διεθνής προσπάθεια να φτάσουμε σε κλιματική ουδετερότητα –
σημειωτέον το γρηγορότερο που μπορούμε να πετύχουμε κάτι τέτοιο είναι το 2050 – η θερμοκρασία του
πλανήτη θα συνεχίσει να αυξάνεται μέχρι τότε, με αποτέλεσμα να έχουμε διαρκώς εντονότερα φυσικά
φαινόμενα», ανέφερε ο κ. Αραβώσης.

Παρακολουθείστε την συνέντευξη...

Υποψηφιότητα Φρεζάδου Ειρήνη | Αθήνα Ψηλά

http://www.ex-dsathen.gr/
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Αγαπητές/ αγάπητοί απόφοιτοι της ΓΣΑ

Σας ανακοινώνω την υποψηφιότητα μου για Δημοτική Σύμβουλος
του Δήμου Αθηναίων με τον συνδυασμό του Δημάρχου μας,
κυρίου Κώστα Μπακογιάννη, «Αθήνα Ψηλά»
Παρακαλώ θερμά, επικοινωνήστε το στον Σύλλογο Αποφοίτων
μέσω του newsletter.
Ευχαριστώ θερμά και Καλό Καλοκαίρι

Ειρήνη Φρεζάδου
Απόφοιτος ΓΣΑ 1978

Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια

Τι 30, τι 40, τι πενήντα λέει ένα παλιό τραγούδι......
Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια
! Σαν χθές ήταν !

Θα το γιορτάσουμε όλοι μαζί, που αλλού ; Στον τόπο του
εγκλήματος- στην αυλή του Σχολείου μας την 1η
Σεπτεμβρίου, ημέρα Παρασκευή από τις 19.30 και μετά.

Κόστος συμμετοχής 35.- ευρώ το άτομο. Θα φάμε, θα πιούμε και όλοι εμείς οι " κατέργαροι " που έλεγε και
ο Δημόπουλος θα θυμηθούμε πολλά......

Θα είμαστε όλοι εκεί ! Απάντηση για την συμμετοχή μέχρι τις 30 Ιουνίου στα emails 

mkakridi@otenet.gr Μάρω Κακριδή
Drima@yahoo.com Μάκης Δριμαρόπουλος
v.charis@hotmail.com Βασίλης Χαρισσόπουλος

1963-2023: Μετά από 60 χρόνια

Αγαπητοί απόφοιτοι της τάξης του ΄63

Πριν απο 60 συναπτά έτη αποφοιτήσαμε από τη Γερμανική, τότε ακόμα στη
Μετσόβου.

Αυτό το γεγονός πρέπει να εορτασθεί δεόντως και έτσι προχωρούμε στην
διοργάνωση της σχετικής εκδήλωσης.

Θεωρήσαμε ότι η καλύτερη εποχή θα ήταν να βρεθούμε με τα το τέλος του
καλοκαιριού και των θερινών διακοπών και προτείνουμε την Παρασκευή 22
Σεπτεμβρίου στις 8μμ στο εντευκτήριο του ΕΚΠΑ "Κωστής Παλαμάς",
στη γωνία Ακαδημίας και Σίνα.

Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να ξαναϊδωθούμε μετά από 60 χρόνια απουσίας
από το σχολειο και να θυμηθούμε τα παλιά: Τη Μετσόβου με την αυλή με
τον φοίνικα, την Di Lernia και τις μαθητικές στολές, τις εκδρομές, τις

πλάκες μας, αλλά και αυτές και αυτούς που ήδη έχουν φύγει για το μεγάλο ταξίδι.

Θα υπάρχει μπουφές σε τιμή λογική και laptop με beamer για να προβάλλουμε φωτογραφίες και άλλα
ντοκουμέντα, οπότε αν θέλετε να συμβάλλετε σε αυτό, σας παρακαλούμε να μας στείλετε έγκαιρα τα
σχετικά αρχεία η να φέρετε μαζί σας στικάκι.

Επίσης σας παρακαλούμε ιδιαιτέρως να ενημερώσετε τον κύκλο σας από το σχολείο για αυτή την εκδήλωση,
γιατί δεν έχουμε όλα τα μέιλ, και σας υπενθυμίζουμε ότι οι συνοδοί είναι ευπρόσδεκτοι.

Κώστας και Νίκος

konstantin@papailiou.ch Κώστας Παπαηλιού
npapaioan@med.uoa.gr Νίκος Παπαϊωάννου

9ο Διεθνές Φεστιβάλ Μολύβου: "Συμβίωση"

Σε έναν κόσμο όπου οι περισσότεροι εστιάζουμε στην ατομική μας επιτυχία με
οποιοδήποτε κόστος, συχνά ξεχνάμε πόσο εξαρτημένοι είμαστε από τον
πλανήτη στον οποίο ζούμε και τείνουμε να τον κακομεταχειριζόμαστε. Είναι
όμως η γη, το νερό και ο αέρας τα στοιχεία που μας επιτρέπουν να ζούμε, και
εμείς – κακώς – τα θεωρούμε δεδομένα.
Αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο, φέτος, θέλουμε να εξερευνήσουμε το
θέμα «», που προέρχεται από τις αρχαίες ελληνικές λέξεις «συν» και «βίος».
Μια υπενθύμιση της σημασίας της αρμονικής συνύπαρξης του ανθρώπου με
την φύση.
Με τις αυξανόμενες τεχνολογικές μας δυνατότητες είναι εύκολο να ξεχάσουμε

πόσο πολύ χρειαζόμαστε τη φύση για την εσωτερική μας γαλήνη και υγεία. Χάνουμε τη σύνδεσή μας με αυτή
και θέτουμε τον εαυτό μας σε κίνδυνο. Η αλλαγή του κλίματος δεν είναι μόνο συνέπεια της δικής μας
απληστίας, αλλά και της απώλειας αλληλεπίδρασης με τη φύση.
Φέτος, με όχημα την ενωτική δύναμη της Μουσικής, θα προσπαθήσουμε να ευαισθητοποιήσουμε την
αναγκαιότητα της αρμονικής Συμβίωσης μας με τη φύση, ως προτεραιότητα για ένα καλύτερο μέλλον.

Το Διεθνές Φεστιβάλ Μουσικής Μολύβου – ΔιΦεΜΜ (Molyvos International Music Festival – MIMF)
πραγματοποιήθηκε πρώτη φορά τον Αύγουστο του 2015 στον Μόλυβο, με τη συμμετοχή κορυφαίων νέων
και καταξιωμένων ερμηνευτών διεθνούς φήμης. Σήμερα, θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους θεσμούς
κλασικής μουσικής στην Ελλάδα και δημοφιλής μουσικός προορισμός παγκοσμίως. Το ΔιΦεΜΜ συμβάλλει
στην περιφερειακή ανάπτυξη, στηρίζοντας και επαναπροσδιορίζοντας το τουριστικό προϊόν της Λέσβου.
Παράλληλα, τα εκπαιδευτικά προγράμματα που υλοποιεί κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους εξοικειώνουν
τους νέους με την κλασική μουσική, δίνοντάς τους τα εφόδια να σχεδιάσουν τη δική τους πορεία στο χώρο.

Το εφετινό φεστιβάλ διοργανώνεται μεταξύ 11 και 19 Αυγούστου 2023 και βεβαίως όπως κάθε χρόνο
ανάμεσα στους πολλούς καταξιωμένους ερμηνευτές διαβάζουμε και τα ονόματα της Δανάης και
της Κυβέλης Ντέρκεν.

Περισσότερα...

Η Μαρία Ευστρατιάδη και ο Νίκος Αθηναίος στο MusiKythnos Festival 2023

Στην Κύθνο για τρίτη χρονιά διοργανώνεται το MusiKythnos
Festival που θα διεξαχθεί από την Πέμπτη 24 Αυγούστου
έως την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου στο όμορφο νησί του
Αιγαίου. 
Στην ίδρυση και στην πραγματοποίηση του καλλιτεχνικού
αυτού οράματος έχει πρωτοστατήσει η γνωστή πιανίστα και
Έφορος της Σχολής Πιάνου του Ωδείου Αθηνών Μαρία
Ευστρατιάδη (απόφ. ’82).
Μέσα στις εξαιρετικά ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις,
επισημαίνουμε ότι το Σάββατο 2 και την Κυριακή 3

Σεπτεμβρίου ο γνωστός μαέστρος Νίκος Αθηναίος (απόφ. ’64) θα διευθύνει τα 6 Βρανδεμβούργια
Κοντσέρτα του Johann Sebastian Bach, με το μουσικό σύνολο Collegium Musicum Αθηνών. 
Περισσότερα...

Η Βίκυ Βολιώτη στις Βάκχες του Ευριπίδη

Η Βίκυ Βολιώτη (’82) εμφανίζεται στον ρόλο του Τειρεσία στην παράσταση,
με την οποία η θεατρική εταιρεία Νέα Εποχή θα παρουσιάσει το καλοκαίρι
του 2023 σε επιλεγμένες πόλεις την τραγωδία του Ευριπίδη Βάκχες.
Σκηνοθεσία της Έλενας Μαυρίδου. Τους ρόλους μοιράζεται πλειάδα
σημαντικών και δημοφιλέστατων ηθοποιών (Δημήτρης Λάλος, Γιώργος
Χριστοδούλου κ. α.).

Στις «Βάκχες», που γράφτηκαν προς το τέλος της ζωής του και
πρωτοπαρουσιάστηκαν μετά τον θάνατό του, ο Ευριπίδης ανεβάζει στη σκηνή,
πρωταγωνιστή και σκηνοθέτη ταυτόχρονα, τον Διόνυσο, τον θεό της τραγικής
τέχνης που είναι, όπως και η βακχεία, ένα παράξενο μείγμα τρόμου και
απόλαυσης, οικείου και ξένου, ελέου και φόβου. Άγριο και ποιητικό,
γοητευτικό και ανατριχιαστικό, το έργο αποκαλύπτει την αινιγματική,

δισυπόστατη φύση του θεϊκού πρωταγωνιστή του, σε μια μοναδική τελετουργία προς τιμήν του.

Η περιοδεία ξεκινάει την Δευτέρα 26 Ιουνίου (Δημοτικό Κηποθέατρο Παπάγου) και θα συνεχίζεται για
πάνω από δύο μήνες σε πολλά θέατρα ανά την Ελλάδα. Τελευταία παράσταση την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου στο
Δημοτικό Κηποθέατρο Παπάγου.

Περισσότερα...

Έκθεση του Paul Saroglou έως 3.9.2023

Ο Paul Saroglou εκθέτει στο Μόναχο.στην
Gallerie an der Pinakothek der Moderne / Barbara
Ruetz, Gabelbergerstraße 7.

Im Werk von Paul Saroglou ist der Einfluss der
griechischen Natur nicht zu übersehen. Aus einer
stetig wachsenden Sammlung von

Natureindrücken entstehen energetisch aufgeladene Bilder mit hypnotischer Wirkung. Der spontan und
dynamisch wirkende Farbauftrag lässt den Blick des Betrachters im Bild versinken. Saroglous Farben –
tiefes Blau, Schwarz, leuchtendes Gelb oder warmes Rot – befinden sich immer auf Weiß in verschiedensten
Nuancen. Sein expressiver, rhythmischer Pinselstrich weckt lyrische Assoziationen zu Himmel und Sonne
sowie zu Luft und Wasser.

Locomondo - Καλοκαίρι 2023

Οι Locomondo μετά από την πρεμιέρα στα
Μάταλα και την περιοδεία στην Κύπρο
επιστρέφουν με μία σειρά από συναυλίες μέχρι το
τέλος Ιουλίου αρχικά και στην συνέχεια τον
Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο:
στις 8 Ιουλίου στο Λουτράκι, 

λ
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στις 10 Ιουλίου στην Αρετσού,
στις 27 Ιουλίου στον Άρδα ποταμό, στις
Καστανιές του Έβρου

στις 29 Ιουλίου στην Σκάλα Πρίνου στην Θάσο, και 
στις 30 Ιουλίου στην Καβάλα 

στις 4 Αυγούστου River Party - Νεστόριο
στις 6 Αυγούστου στην Κάλυμνο
στις 13 Αυγούστου στο Παράλιο Άστρος
στις 14 Αυγούστου στο Ξυλόκαστρο 
στις 18 Αυγούστου - Γαλλία
στις 25 Αυγούστου - Ναύπακτος

στις 1 Σεπτεμβρίου στην Σαλαμίνα
στις 7 Σεπτεμβρίου στις Συκιές
στις 8 Σεπτεμβρίου στην Κατερίνη
στις 10 Σεπτεμβρίου στην Λευκωσία
στις 16 Σεπτεμβρίου στο Παλαιό Φάληρο

Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικού Οργάνου "Φώς και Μύθος"

7ο Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικού Οργάνου ΑΝΩ

Δευτέρα 21/8 - Σάββατο 26/8
«Ελλάδα: φως και μύθος»

Το Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικού Οργάνου «ΑΝΩ» ανανεώνει
το ραντεβού του για 7η
συνεχόμενη χρονιά και σας προσκαλεί σε μια αξέχαστη μουσική

πανδαισία με μαγευτική
θέα, στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στην Άνω Σύρο.

NOTOS ANGEBOTE

Οι καλοκαιρινές προσφορές μας έρχονται παντού και αξίζουν!
Περίοδος εκπτώσεων και οι προσφορές μας ανανεώνονται συνεχώς:

- Γερμανικά βιβλία,

- αλλά και άλλα είδη

σε μοναδικές τιμές με αποστολή όπου βρίσκεστε!

Για τα μέλη μας που θα απαντήσουν στο παρόν μήνυμα

έξτρα κωδικός 10% μέχρι τις 31-7-23 για όλα τα διαθέσιμα* (1-3 μέρες) στο e-shop μας!
* εξαιρούνται όσα υπόκεινται στην ενιαία τιμή

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Suche deutschsprechende Gesellschaft für eine ältere, jedoch jung gebliebene Frau, die inzwischen etwas
vergesslich ist. Gerne ca 3x die Woche für 2-3 Stunden, für Spaziergänge, Unterhaltung, Kaffe trinken.
Gerne mit Führerschein. Entlohnung nach Absprache. Gegend: Ano Patisia, Athen. Mehr Infos unter:
6944283900

Αναζητάμε ένα φοιτητή ή κάποιον που πρόσφατα τελειώσε τις σπουδές του και απόφοιτο της DSA όπου
θα αναλάβει την καθημερινή απογευματινή προετοιμάσια των μαθημάτων σε παιδί που ήδη φοιτά στην
Γερμανική σχολή. Η μελέτη θα γίνεται στο δικό μας χώρο και η κατοικία μας βρίσκεται στην Ανω
Ηλιούπολη. Παρακαλώ όποιον ενδιαφερόμενο όπως καλέσει στο 6945320650 ή να αφήσει γραπτό μήνυμα
να τον καλέσω.

Από την Άννα Δημητράκου λάβαμε μία αγγελία για ενοικίαση σπιτιού 92 τμ πλήρως ανακαινισμένου
δίπλα στο σταθμό μετρό της Πανόρμου και της Λεωφόρου Κηφισίας με δύο υπνοδωμάτια, ένα μεγάλο
living room, με βεράντα με τέντες, και δυνατότητα parking. Για περισσότερες πληροφορίες
καλέστε 6948589757

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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